

我省消防监管新机制明起全面推行

本报记者 陈立波 通讯员 邵琦

本报讯 记者9月29日从省消防救援总队获悉,自10月1日起,我省消防救援机构将全面推行随机抽取检查对象、随机选派检查人员、抽查计划和抽查结果全程向社会公开的“双随机、一公开”消防监督检查机制。

省消防救援总队相关负责人介绍,根据《关于深化消防执法改革的意见》和《国务院关于加强和规范事中事后监管的指导意见》的要求,按照应急管理部消防救援局统一部署,消防部门转隶后,消防部门主要承担对相关企业的监督检查职责,不再承担审批

的职能,“而全面推行‘双随机、一公开’监管,将有效防止出现基层消防检查随意性过大的问题”。

“这一制度的实施,是消防监管对违法者的‘利剑高悬’。”该负责人表示,除举报投诉、转办交办等特殊情形外,所有日常消防监督检查和专项检查均采取“双随机、一公开”方式进行。截至目前,全省纳入“双随机、一公开”监管对象的单位已有37.3万家,相关执法人员已建立名录库,并将根据市场主体登记、人员调整情况及时更新。

相关负责人提醒,任何企业都有被抽中的可能,企业要更加自觉履行单位消防安全主体责任,做到“三自

主、两公开、一承诺”(即自主评估风险、自主检查安全、自主整改隐患,向社会公开消防安全责任人、管理人,承诺场所不存在突出风险或已经落实防范措施)。对违法失信企业,消防部门将依法严格监管,增加检查频次,实施联合惩戒。

据了解,此前,全省消防救援机构根据省政府数字化转型统一部署,使用省行政执法监管平台和浙政钉平台在全省范围内开展了“双随机、一公开”监管工作试点。今年前三季度,共试行“双随机”抽查45轮,累计抽查单位1.8万家。经过三个季度的试运行,目前相关系统平稳对接,配套制度完善,具备全面推广条件。

此刻,唱起同一首歌

张辛欣

“唆啦唆发咪来唆唆,唆咪唆西啦唆唆……”临近国庆,记者路过餐厅、走廊、办公室、电梯间,经常碰到人们哼起这首《我和我的祖国》。熟悉的旋律婉转于耳畔。

有人说,这首歌自带画面感,仿佛看到新中国是怎么一步步站起来、富起来,走向强起来;有人说,这首歌像时光机,峥嵘岁月的点点滴滴会随着旋律涌现;有人说,这首歌似乎有魔力,一旦听到就不由得唱下去……

歌声,是从心里流出的时代旋律。让人们引起共鸣的,不仅是熟悉的歌声,更是共同的文化记忆,和对国家发自心底的认同感。

个人与国家,共同成长。此刻,唱起同一首歌,岁月一同走过。

告别老房子,来到新居所,一个个贫困家庭命运的转变书写了70年减贫7亿多的“中国奇迹”;从“骑着毛驴上北京”到“坐上火车去拉萨”,再到今天“坐着高铁去上班”,基础设施与经济发展的巨变刻在百姓不断刷新的“时空观”中;从扫盲班、识字班到今天的高等教育即将普及化,国民素质整体提升是教育发展的生动写照……

与祖国和时代一起成长。70年春华秋实,无数普通人命运被改变、权利得保障、生活更幸福,国家发展的巨大成就,融入日子一天比一天好的获得感中;人们为了美好生活奋斗的足迹,共同汇聚成国家伟大的变革。

此刻,唱起同一首歌,祖国与人民血脉相连。家是最小国,国是千万家。高度认同感、归属感和浓浓的赤子情怀一直都藏在每一个人的心底。

清晨,快递员奔走在大街小巷;深夜,科研工作者仍在忙碌;赛场上,运动健儿为祖国荣誉连日鏖战;稻田里,农民挥汗如雨秋收耕作……国家更富强、人民更幸福,共同的追求与向往,让每一个人的奋斗都与祖国同频共振。

此刻,唱起同一首歌,我们拥有共同的梦想和追梦的力量。

人民有梦想,国家有力量;人民有自信,国家更进步。今日中国,拥有足够信心战胜挑战与困难,也拥有着巨大潜力拥抱发展的机遇。对全面小康的期待、对绿水青山的守望……人们在熟悉的旋律中,唱出对美好生活的向往,也唱出了中国精神与中国气派。

点滴音律汇聚成时代乐章。站在新起点上,我们有理由相信,当个人梦想和国家梦想互动交融,就能奏响中华民族走向复兴的交响乐章,更美好的生活在前头!

聆听红色故事

9月29

日上午,东阳

市佐村派出所

邀请两名85

岁抗美援朝老

兵为全所民警

(辅警)进行传

统革命教育。

说起当年艰苦卓绝的战斗岁月,老人仍是激动不已。老人讲得精彩,民警听得入神,纷纷表示要不忘初心、牢记使命,为建设平安浙江努力奋斗。



通讯员 徐步文

消防蓝致敬国旗

9月29

日清晨,杭

州消防拱墅

大队举行

“迎国庆升

国旗”活

动。50余名

消防指战员

在雄壮的国

旗声中向国

旗敬礼,体现了消防指战员坚决做到服从命令、听从指挥

的誓词要求。

本报记者 陈立波 通讯员 邵婷



本报职业道德监督电话:0571-85310013

『身披红装』上路



“安邦利民,护卫发展,同贺70华诞……”国庆前夕,在我省各地,一辆辆“身披红装”的安邦护卫押运车吸引了不少市民的眼球。这是由本报和浙江安邦护卫集团有限公司,为庆祝新中国成立70周年联合推出的“百车千人万里行”宣传活动。

据了解,此次全省范围内参加活动的押运车有200辆,统一在车体左后侧张贴庆贺新中国成立70周年的专题宣传画,结合押运车日常行走线路,进行为期一个月的流动宣传,向新中国成立70周年致敬。 本报记者 朱蓓蓓 通讯员 王艳

以公安主业实效检验主题教育成效

衢州警方查处假“红牛”1.2万余箱

本报记者 陈佳妮 通讯员 毛华届

本报讯 近日,衢州警方和四川南充警方通过联合执法行动,成功捣毁位于南充的3个饮料制假窝点,抓获涉案人员40余人,查处假冒“红牛”饮料1.2万余箱,价值140余万元,同时查获可生产价值1500余万元假冒成品的制假原材料。

据悉,此案是衢州市公安局经侦支队和柯山公安分局在主题教育中确定的重点攻坚案。衢州警方围绕

新中国成立70周年大庆安保要求,从保障人民群众食品安全的角度出发,抓住此前辖区发现梳理的一系列假冒“红牛”销售线索,整合精干警力,切实发挥智慧警务系统精准研判功能,迅速锁定主要犯罪实施地和犯罪嫌疑人,并成功收网。

国庆前夕,该案联合专案组还将对涉及15个省、共50余个经销商,涉案价值达1000余万元的涉假销售网络系列案件进行进一步侦查,力争将办案成果最大化。

重特大事故。要严格压实客运车辆、旅游大巴企业的主体责任,加强重点路段、重点时段安全监管和巡逻管控,确保道路交通安全,确保群众出行平安。要切实加强景区安全管理,强化游客聚集区域秩序维护,筑牢景区安全防线,严防发生踩踏事件和各类治安事故。要强化各类大型群众性活动的安全保障,深化风险评估、完善应急预案、细化警力部署,切实

据了解,“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,衢州市公安局以最大的决心、最快的速度、最强的合力推动主题教育向纵深开展。衢州市公安局36个党支部还按照主题教育部署安排,因地制宜、因岗而定,以各种形式推进学习教育、调查研究、问题检视和整改落实,全力做好新中国成立70周年大庆安保维稳工作,以公安主业的实效检验主题教育的成效。

让人民群众感受到安全就在身边。

王昌荣要求,全省各级公安机关和政法维稳战线要进一步加强战时纪律和党的建设,强化表彰激励和特殊关爱举措,确保全体参战人员在岗位上、士气高昂,用自己的“辛苦指数”换取百姓的“平安指数”,以保安全护稳定促和谐的实际行动向党和人民交上一份满意的答卷。

卫中强、金伯中、金捷等一同参加。

(上接1版)

王昌荣强调,国庆节即将来临,各地举办的庆祝活动多,人员流动大,特别是杭州等地作为旅游热点城市,返乡、旅游人数将急剧增加,公共安全防范工作面临较大压力。各地各相关部门要深刻汲取江苏宜兴特大交通事故教训,举一反三、排查隐患,强化措施、落实责任,确保不发生